

Előterjesztés

Mint ismeretes korábban az Önkormányzatok az EMVA társfinanszírozású intézkedések Irányító Hatóságának 5./2014 (II.6.) közleménye alapján a közlemény 3. számú mellékletét **(Csatlakozási Szándéknyilatkozat)** határozatban elfogadták, és kinyilatkoztatták azt a szándékukat, hogy a továbbiakban az EZER-JÓ Vidékfejlesztési Egyesülethez kívánnak csatlakozni.

Tekintettel arra, hogy a településeinknek az Irányító Hatóság előre láthatólag engedélyezi, hogy a korábbi, jól működő, megyén átnyúló akciócsoportjai továbbra is megyehatárt figyelmen kívül hagyva működjenek, ezért szükséges, hogy az akciócsoportok (Vértes-Gerecse, Bakonyért) működési területének Fejér Megyei települései kinyilvánítsák azon szándékukat, miszerint a jövőben mely akciócsoportban kívánják ellátni vidékfejlesztési tevékenységüket. Egyetértésben a két korábbi akciócsoporttal kezdeményezzük döntéseik aszerinti módosítását, hogy az EZER-JÓ Egyesület tagjai a Vértes-Gerecse és a Bakonyért egyesületben folytassák tovább tevékenységüket.

A korábban más akciócsoportokhoz tartozó települések (Iszkaszentgyörgy, Bakonykúti, Moha, Lovasberény) pedig dönthetnek, hogy a korábbi akciócsoportjukat válasszák, vagy csatlakozik a Vértes-Gerecse, vagy Bakonyért Egyesületek valamelyikéhez.

A területi átfedés elkerülése végett egy települést, csak egy HFS tervezési területen lehet figyelembe venni, továbbá szükséges biztosítani a területi folytonosságot, ezért fontos, hogy minden településről megkapjuk a csatlakozási szándéknyilatkozat módosítását. Tekintettel arra, hogy a HFS tervezési terület előzetes elismerése iránti kérelmet a megmaradó két akciócsoport azonnal be kívánja nyújtani, ezért a nyilatkozatokat ezzel párhuzamosan folyamatosan meg kell kapnia az egyesületeknek. Ehhez az elfogadás határidejét 2015. január 5-i dátummal állapítjuk meg.

Az elfogadás tényét a 3. számú melléklet (Csatlakozási Szándéknyilatkozat) aláírásával, valamint a képviselő-testület határozati kivonatának megküldésével tudjuk elfogadni. A sürgősségre való tekintettel, ezen dokumentumok összegyűjtését megszervezzük. Az előterjesztéshez mellékelem a Csatlakozási Szándéknyilatkozatot és képviselő-testületeknek a határozat mintát.

Egy táblázatban összefoglaltam, hogy a korábbi tervezési ciklusban mely Egyesületekhez tartoztak területileg, és vélhetően a jövőben mely Egyesületben kívánnak tovább dolgozni, figyelembe véve, hogy a lefedett tervezési területnek folyamatosnak kell lenni, és egyéb kötetmeknek is meg kell felelni.

Ssz.:	Település neve:	Korábbi Egyesület neve:	Mely Egyesülethez kíván csatlakozni:
1	Bakonycsernye	A Bakonyért HACS	A Bakonyért HACS
2	Bakonykúti	Sárvíz HACS	A Bakonyért HACS
3	Balinka	A Bakonyért HACS	A Bakonyért HACS
4	Bodajk	A Bakonyért HACS	A Bakonyért HACS
5	Bodmér	Vértes-Gerecse HACS	Vértes-Gerecse HACS
6	Csákberény	Vértes-Gerecse HACS	Vértes-Gerecse HACS
7	Csákvár	Vértes-Gerecse HACS	Vértes-Gerecse HACS
8	Csókakő	Vértes-Gerecse HACS	Vértes-Gerecse HACS
9	Fehérváracsurgó	A Bakonyért HACS	A Bakonyért HACS
10	Gánt	Vértes-Gerecse HACS	Vértes-Gerecse HACS
11	Iszkaszentgyörgy	Sárvíz HACS	A Bakonyért HACS
12	Isztimér	A Bakonyért HACS	A Bakonyért HACS
13	Kincsesbánya	A Bakonyért HACS	A Bakonyért HACS
14	Lovasberény	Völgyvidék	Vértes-Gerecse HACS
15	Magyaralmás	Vértes-Gerecse HACS	Vértes-Gerecse HACS
16	Moha	Sárvíz HACS	A Bakonyért HACS
17	Mór	A Bakonyért HACS	A Bakonyért HACS
18	Nagyveleg	A Bakonyért HACS	A Bakonyért HACS
19	Pátka	Vértes-Gerecse HACS	Vértes-Gerecse HACS
20	Pusztavám	Vértes-Gerecse HACS	Vértes-Gerecse HACS
21	Sárkeresztes	Vértes-Gerecse HACS	Vértes-Gerecse HACS
22	Söréd	Vértes-Gerecse HACS	Vértes-Gerecse HACS
23	Szár	Vértes-Gerecse HACS	Vértes-Gerecse HACS
24	Újbarok	Vértes-Gerecse HACS	Vértes-Gerecse HACS
25	Vértesboglár	Vértes-Gerecse HACS	Vértes-Gerecse HACS
26	Zámoly	Vértes-Gerecse HACS	Vértes-Gerecse HACS

Segítségüket és a gyors válaszukat a közösség többi települése nevében is előre köszönöm!

Csókakó, 2014. december 12.

Bajkai János Ferenc
elnök s.k.

Határozat tervezet

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének

...../2015. (.....) Kt. számú határozata

az „A BAKONYÉRT” Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesület

HFS tervezéséről

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testülete kijelenti, hogy részt kíván venni az „A BAKONYÉRT” Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesület 2014-2020. közötti programozási időszakra vonatkozó vidékfejlesztési feladataiban, illetve a Helyi Fejlesztési Stratégia (HFS) elkészítésében, valamint a HFS tervezési területének előzetes elismerésében.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az Egyesületben az Önkormányzatot képviselje, és a tagsággal és tervezéssel összefüggő dokumentumokat, nyilatkozatokat aláírja.

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

Felelős: Bajkai János polgármester



3. számú melléklet

CSATLAKOZÁSI SZÁNDÉKNYILATKOZAT

Alulírott **Bajkai János Ferenc** (név) 8044. Kincsesbánya Ifjúság utca 15. (lakcím) a(z) Kincsesbánya Község Önkormányzata szervezet {települési önkormányzat /alapítvány/egyesület/egyházi jogi személy (belső egyház)/gazdasági társaság (egyéni vállalkozó is)}¹ képviselőjeként nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet előzetes csatlakozási szándékkal részt kíván venni a(z) **”A BAKONYÉRT” Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesület 2014-2020. közötti programozási időszakra** vonatkozó vidékfejlesztési feladataiban, illetve a Helyi Fejlesztési Stratégia (HFS) elkészítésében, valamint a HFS tervezési területének előzetes elismerésében.

Szervezet neve:	Kincsesbánya Község Önkormányzata
Szervezet képviselőjének neve:	Bajkai János Ferenc polgármester
Székhelye/telephelye:	8044. Kincsesbánya Kincsesi u. 39.
Adószám:	15362209-2-07
Telefon:	+36-22-418-011
E-mail cím:	polgarmester@kincsesbanya.hu

Kijelentem, hogy a jelen nyilatkozat aláírására jogosult vagyok, továbbá az általam megadott adatok a valóságnak megfelelnek.

Tudomásul veszem, hogy a Vidékfejlesztési Minisztérium, valamint a Nemzeti Agrárszaktanácsadási, Képzési és Vidékfejlesztési Intézet a nyilvántartásba vételi eljárás során további információkat kérhet be.

Hozzájárulok ahhoz, hogy a nyilvántartásba vételhez megadott adatokat a Vidékfejlesztési Minisztérium, valamint a Nemzeti Agrárszaktanácsadási, Képzési és Vidékfejlesztési Intézet nyilvántartsa, valamint azokat a nyilvántartásba vételi folyamat során kezelje, figyelemmel az *információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény* vonatkozó rendelkezéseire.

Kelt: Kincsesbánya, 2015 év január hó 5 nap.

cégszerű aláírás/ képviseletre jogosult aláírása

¹ A megfelelő rész aláhúzendó